
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 2461/20.01.2017 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 1ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  028/2017                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για έκδοση ενημερωτικού 

φυλλαδίου σχετικά με τον Κανονισμό Προστασίας 

του Περιβάλλοντος του Δήμου Ιλίου 

 

Σήμερα την 19η Ιανουαρίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. 1461/13.01.2017 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου 

που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους την  13.01.2017.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, 

ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, 

ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

    ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 25ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για έκδοση 

ενημερωτικού φυλλαδίου σχετικά με τον Κανονισμό Προστασίας του Περιβάλλοντος του Δήμου 

Ιλίου και δίνει τον λόγο στον Δήμαρχο Ιλίου κ. Νίκο Ζενέτοο οποίος είπε ότι: 

«Κύριοι Συνάδελφοι, 
Σε προηγούμενη συνεδρίαση (21.12.2016) είχαμε αναφερθεί στην αναγκαιότητα έκδοσης ενός 

φυλλαδίου, που θα περιλαμβάνει τον Κανονισμό Προστασίας του Περιβάλλοντος του Δήμου μας 

(Α.Δ.Σ. 310/2011), για την πληρέστερη ενημέρωση των πολιτών. 

Η καθαριότητα της πόλης μας και η προστασία του περιβάλλοντος είναι κοινωνικά αγαθά και 

αφορούν όλους μας. 

Σε αυτό το πλαίσιο και για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα είναι επιβεβλημένη η συνεχής 

συνεργασία μεταξύ πολιτών και του Δήμου, η οποία θα πρέπει να ορίζεται από τον Κανονισμό 

Προστασίας του Περιβάλλοντος, όπου περιλαμβάνονται υποχρεώσεις και δικαιώματα. 

Επειδή έχει παρατηρηθεί, από οχλήσεις πολιτών, καθώς και προβληματισμό Δημοτικών 

Συμβούλων, ότι ο Κανονισμός αυτός δεν είναι γνωστός, παρά το γεγονός ότι βρίσκεται αναρτημένος 

στην ιστοσελίδα του Δήμου από την ψήφισή του, εισηγούμαι στο Δημοτικό Συμβούλιο την έκδοση 

και διανομή σε όλες τις κατοικίες του Δήμου, ενός συνοπτικού ενημερωτικού φυλλαδίου. 

Η έκδοσή του, αφενός θα ευαισθητοποιήσει τους πολίτες και αφετέρου θα γνωστοποιήσει τα 

πρόστιμα που αντιστοιχούν στις παραβάσεις των κανόνων αυτών.  

Ο Δήμος, ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένος σε θέματα περιβάλλοντος, δίνει έναν καθημερινό αγώνα 

για να παραμείνουν οι υπηρεσίες καθαριότητας σε υψηλό επίπεδο και όλοι να απολαμβάνουμε μια 

πόλη καθαρή, που διασφαλίζει τη δημόσια υγεία, αποτρέπει την ρύπανση και προστατεύει τη φύση.   

Για το λόγο αυτό θεωρώ ότι η έκδοση του φυλλαδίου θα αποτελέσει ένα σημαντικό βήμα προς 

αυτήν την κατεύθυνση, έτσι ώστε να τηρηθούν οι απαραίτητοι κανόνες, που θα δώσουν ακόμα 

καλύτερα αποτελέσματα.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση,  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την έκδοση και διανομή σε όλες τις κατοικίες του Δήμου, ενός συνοπτικού 

ενημερωτικού φυλλαδίου σχετικά με τον Κανονισμό Προστασίας του Περιβάλλοντος του Δήμου 

Ιλίου, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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